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NNN 平成 30 年 2 月 18 日 

２ ０ １ ８ 年 ２ 月 定 例 世 論 調 査  

－ 速 報 －  

※ グラフ等の詳細は、2 月 21 日以降に掲載致します。   

調査日： 2018 年 2 月 16(金) ～2 月 18 日(日) 

世帯数：1950 回答数：750 回答率：38.46％ 

少数点第２位以下を四捨五入  

 

<<第四次安倍晋三連立内閣  世論調査>> 

[ 安 倍 内 閣 支 持 率 ]  

  支持する 支持しない  わからない  

今 回 (2 月) 44.0％ 37.3％ 18.7％ 

前 回 (1 月) 36.9％ 43.8％ 19.2％ 

前々回 (12 月) 37.8％ 45.3％ 16.9％ 

  

  最高 最低 

支持する  
65.7％ 

（2013 年 4 月定例）  

31.9％ 

（2017 年 7 月定例）  

支持しない  
49.2％ 

（2017 年 7 月定例）  

16.6％ 

（2013 年 4 月定例）  

  

[ 問１]  あなたは、安倍晋三連立内閣を支持しますか、支持しませんか？   

 

  (1) 支持する 44.0 % 

  (2) 支持しない  37.3 % 

  (3) わからない、答えない  18.7 % 
 

 

[ 問２]  ［問１で「（１）支持する」と答えた方へ］安倍内閣を支持する理由

は何ですか？   

 

  (1) 安倍総理の人柄が信頼できるから  15.8 % 

  (2) 閣僚の顔ぶれに期待がもてるから  2.1 % 

  (3) 支持する政党の内閣だから  18.8 % 

  (4) 政策に期待がもてるから 12.4 % 

  (5) 他に代わる人がいないから  39.1 % 
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  (6) 特に理由はない  9.1 % 

  (7) その他 1.8 % 

  (8) わからない、答えない  0.9 % 
 

 

[ 問３]  ［問１で「（２）支持しない」と答えた方へ］安倍内閣を支持しない

理由は何ですか？   

 

  (1) 安倍総理の人柄が信頼できないから  37.9 % 

  (2) 閣僚の顔ぶれに期待がもてないから  7.5 % 

  (3) 支持する政党の内閣でないから  10.7 % 

  (4) 政策に期待がもてないから  22.1 % 

  (5) リーダーシップがないから  3.2 % 

  (6) 特に理由はない  4.6 % 

  (7) その他 9.3 % 

  (8) わからない、答えない  4.6 % 
 

 

[ 問４]  あなたの支持している政党を教えて下さい。（支持政党がないとき→

強いて挙げればどの政党ですか？）  

 

  (1) 自由民主党  36.7 % 

  (2) 立憲民主党  11.1 % 

  (3) 希望の党 1.2 % 

  (4) 公明党 4.1 % 

  (5) 日本共産党  4.0 % 

  (6) 日本維新の会  1.6 % 

  (7) 社会民主党  1.1 % 

  (8) 自由党 0.1 % 

  (9) 民進党 2.3 % 

  (10) その他 0.1 % 

  (11) 支持している政党はない 37.3 % 

  (12) わからない、答えない  0.4 % 
 

 

[ 問５]  森友学園の国有地売却問題で、財務省は、先月から交渉に関わる文

書を公開しました。これまで国会で、交渉記録を破棄したと答弁し

てきた佐川国税庁長官を、国会に呼んで、説明を聞く必要があると

思いますか、思いませんか？  

 

 

  (1) 思う 68.3 % 
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  (2) 思わない  16.5 % 

  (3) わからない、答えない  15.2 % 
 

 

[ 問６]  茂木敏充経済再生担当相の秘書が、選挙区の有権者に手帳と線香を

配っていたことがわかりました。野党は、公職選挙法に違反すると

追及していますが、茂木大臣は、政党支部の活動であり違法ではな

いと説明しています。あなたは、茂木氏の説明に、納得できますか、

納得できませんか？  

  (1) 納得できる  20.4 % 

  (2) 納得できない  55.6 % 

  (3) わからない、答えない  24.0 % 
 

 

[ 問７]  韓国ピョンチャンで開かれている冬のオリンピックをきっかけに、

韓国と北朝鮮との間で、融和モードが広がりました。あなたは、これ

をきっかけに、北朝鮮のミサイル・核兵器開発の問題が、解決に向け

て進むと思いますか、思いませんか？  

 

  (1) 思う 5.5 % 

  (2) 思わない 85.7 % 

  (3) わからない、答えない  8.8 % 
 

 

[ 問８]  北朝鮮の金正恩委員長は、韓国の文在寅大統領に、早い時期に、北

朝鮮を訪れて首脳会談を開くことを提案しました。あなたは、北朝鮮

に対して、圧力の強化と、対話の重視とでは、どちらが望ましいと思

いますか？  

 

  (1) 圧力の強化  48.0 % 

  (2) 対話を重視  29.5 % 

  (3) わからない、答えない  22.5 % 
 

 

[ 問９]  安倍総理は、北朝鮮への圧力強化を主張していますが、オリンピッ

クで訪れたピョンチャンで、北朝鮮政府代表団の団長に対し、拉致問

題や核・ミサイル問題への対応を求めました。あなたは、これを評価

しますか、評価しませんか？  

 

  (1) 評価する 58.8 % 

  (2) 評価しない  26.1 % 

  (3) わからない、答えない  15.1 % 
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[ 問 10]  まもなく７年が経とうしている東日本大震災について、お伺い

します。あなたは、震災に見舞われた岩手県と宮城県の復興は、

進んでいると思いますか？  

 

  (1) 大いに進んでいる  1.5 % 

  (2) ある程度進んでいる  40.1 % 

  (3) あまり進んでいない  42.9 % 

  (4) 全く進んでいない  6.8 % 

  (5) わからない、答えない  8.7 % 
 

 

[ 問 11]  あなたは、まもなく７年が経とうしている福島第一原子力発電所事

故によって生じた問題は、解決に向かって進んでいると思います

か？ 

 

  (1) 大いに進んでいる  0.8 % 

  (2) ある程度進んでいる  15.6 % 

  (3) あまり進んでいない  46.1 % 

  (4) 全く進んでいない  29.6 % 

  (5) わからない、答えない  7.9 % 
 

 

[ 問 12]  今年９月に自民党総裁選が予定されています。あなたは、次の自民

党総裁にふさわしいのは、誰だとお考えですか？  

 

  (1) 安倍晋三 22.9 % 

  (2) 石破 茂 23.3 % 

  (3) 岸田文雄 5.5 % 

  (4) 小泉進次郎  17.1 % 

  (5) 河野太郎 2.4 % 

  (6) 野田聖子 2.3 % 

  (7) その他の議員  0.7 % 

  (8) わからない、答えない  25.9 % 
  

 


